m Asagidakilerden hangisi ya da hangileri dogrudur?
L (F1)(x) = f(x)
Il. (fog)-1(x) = f-1og=1(x)
. (FTog)-1(x) = g~Tof(x)

A) Yalniz | B) Yalniz lll C) =1
D)I=1i E)I=1I

PN f(x)=3x-1

ise f(2) + f-1(2) kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

_3x=1

B ="

fonksiyonu igin f=1(1) kagtir?

3 1 3

A) 2 B) > C~= D)=~ E)-3

EI f(x)=2x+ m

fonksiyonu veriliyor.
f=1(2) = 5 ise, m sayisi kagtir?

A) -8 B)—6 C)—4 D)2 E)6

BN R-(38) > R={1}

fonksiyonu birebir ve értendir.

mx + 1
S 2X—-n

olduguna gore, m + n toplami kagtir?

A)8 B) 6 C)4 D)2 E)O

B f-1(3) = 5 ve g(2) = 5 olduguna gore, (fog)(2) kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

f(x) = =

2x =1

fonksiyonunun tersi agagidakilerden hangisidir?



fonksiyonu veriliyor.
fof(x) = x

olduguna gore, m sayisl kactir?

A) =3 B) -2 C) -1
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Cevaplar :
1E, 2)E, 3)B, 4)A, 5)C, 6)C, 7)B, 8)B,

D) 0




